

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

2021年7月

6

星期二

辛丑年五月廿七

陕西省总工会主办

1950年2月7日创刊

陕西省一级报纸

国内统一连续出版物号

CN61-0015

邮发代号51-7

复字第7764期

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月5日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式5日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时15分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:南部战区司令员王秀斌、西部战区司令员徐起零、陆军司令员刘振立、战略支援部队司令员巨乾生。

晋升上将军衔的4位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲报告会在京举行

新华社北京7月5日电 中央宣传部、中央党史和文献研究院、中央和国家机关工委、教育部、中央军委政治工作部、中共北京市委5日在京联合举办学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲报告会。党史学习教育中央宣讲团成员、中央党史和文献研究院院长曲青山作宣讲报告。

曲青山在报告中深刻阐述了习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵,深入解读中国共产党百年奋斗的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示,解读伟大建党精神的深刻内涵和时代价值,解读在新征程上以史为鉴、开创未来的根本要求,同时围绕讲话中提出的一系列新思想新观点新要求进行了系统讲解。

报告深入浅出、内容丰富、通俗易懂,帮助听众深化了对习近平总书记“七一”重要讲话精神

的理解和把握。大家表示,要响应习近平总书记和党中央的号召,认真学习贯彻“七一”重要讲话精神,践行初心、担当使命,以史为鉴、开创未来,在新的征程上紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,向着第二个百年奋斗目标、向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

报告会由中央宣传部分管日常工作的副部长王晓晖主持。党史学习教育中央宣讲团成员,党史学习教育领导小组办公室成员,在京党政机关干部、中央企业有关负责人、北京干部群众代表、理论工作者代表等,共800余人参加报告会。

据了解,从7月5日起到本月中旬,党史学习教育中央宣讲团成员围绕学习贯彻“七一”重要讲话精神,在中国共产党历史展览馆将连续作7场专题宣讲报告。

陕西省企业优秀班组长素质能力提升示范培训班(第六期)开班

本报讯(王萍)7月5日,2021年陕西省企业优秀班组长素质能力提升示范培训班(第六期)在陕西工运学院开班,省总工会党组成员、副主席安强出席开班仪式并讲话。

安强以举办班组长培训班的意义和重要性为主题,他强调,班组长培训是落实新时期产业工人队伍建设改革的重大举措,是落实习近平总书记关于产业工人队伍建设改革重要论述的重要体现。班组长是企业结构中最重要的单元、是企业发展的前沿阵地。新时代班组长

长应顺应时代发展潮流,明确个人角色定位,努力提高个人政治修养和业务素质。

安强要求,要结合学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和郭大为主席在省总直属机关“两优一先”表彰暨讲党课大会上的讲话精神,牢记初心使命、坚定理想信念、拥护党的领导、增强岗位自信,成为新时代有理想、守信念、懂技术、会创新、敢担当、讲奉献的优秀技能人才,在践行“十四五”规划中、在谱写陕西新时代追赶超越新篇章中,砥砺奋进,不懈奋斗。

请党放心 强国有我

——习近平总书记“七一”重要讲话在我省劳模工匠中引起热烈反响

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在天安门广场隆重举行,我省劳模工匠们无不心潮澎湃,习近平总书记“七一”重要讲话更是在我省劳模工匠中引起热烈反响。

“七一勋章”获得者、治沙造林事业的模范代表石光银在天安门城楼上聆听了习近平总书记的重要讲话。他表示,要带领好群众保护好生态环境,守护好治沙成果。

全国五一劳动奖章获得者、陕西群力电工有限责任公司工模具公司钳工组组长霍威激动地说:“回顾党的光辉历程,铭记革命的峥嵘岁月,我要不断增强党员的荣誉感、归属感、使命感,不忘初心,矢志不渝。”

五四奖章获得者、中国航天科技集团六院7103厂高级技师何小虎表示:“作为一名青年党员,我将像拧紧螺丝钉一样,把自己拧在祖国的航天事业上、拧在工作岗位上,请党放心,强国有我。”

刚刚参加完全国“两优一先”表彰大会,三

秦工匠、中国铁路西安局集团有限公司董宏涛又到现场观看了大会,他感慨道:“作为一名基层党员,要践行和弘扬好伟大建党精神,结合自身的工作实践,团结和带领身边的职工,永远听党话、跟党走,努力践行‘交通强国、铁路先行’的历史使命,向第二个百年奋斗目标进军!”

陕西最年轻的全国劳动模范、陕西飞机工业(集团)有限公司彭晨晔说:“作为一名90后入党积极分子,一名航空工业的职工,我深感祖国对我们青年寄予的厚望,‘航空报国、航空强国’是我们不变的初心使命。今天,我们新时代的青年成为实现中华民族伟大复兴的主力军,要为中华民族的伟大复兴奉献自己的力量。”

采访中,陕西劳模工匠们纷纷表示,要牢记初心使命,弘扬劳模精神,奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章,为实现第二个百年奋斗目标不懈努力。

实习记者 李旭东

编辑:兰增干

美编:张瑜

校对:桂璐

始终成为全国人民的主心骨

——习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话为党的建设新的伟大工程指明方向

百年大党,大就要有大的样子。习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,吹响继续推进新时代党的建设新的伟大工程的号角,在各地基层党员干部群众中引起热烈反响。

大家表示,要以习近平总书记重要讲话为根本遵循,奋勇开创新时代党的建设新局面,使党不断焕发新的生机活力,始终走在时代前列,在应对国内外各种风险挑战的历史进程中始终成为全国人民的主心骨。

勇于自我革命,始终朝气蓬勃

1日上午,江西省南昌市东湖区彭家桥街道光明社区的党员干部群众早早守候,收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。2016年,习近平总书记来到这里,对社区工作提出了抓好党建、抓好服务的要求。

5年来,光明社区大力推动基层党建和社区服务融合共进,得到越来越多的群众点赞。社区党委书记刘云娟说:“我们要以建设全面从严治党、全面过硬的基层党组织为统领,不断提升服务群众、助力发展的能力,确保党的全面领导在基层一线鲜明体现,党中央决策部署在基层有力落实。”

“勇于自我革命是中国共产党区别于其他政党的显著标志。”习近平总书记的重要讲话,道出伟大政党的鲜明品格。

在辽宁省沈阳市沈北新区,区委书记闻然刚刚回到工作岗位就深入田间地头走访调研。现场聆听习近平总书记的重要讲话,让他对党始终保持先进性纯洁性有了更加深刻的理解。

“我们党历经千锤百炼而朝气蓬勃,正是因为时刻不忘以‘人民标尺’检视自己,敢于刮骨疗毒,永葆肌体健康活力。”闻然说。

“党的百年奋斗征程,也是党勇于自我革命、不断自我净化的伟大历程。”宁夏回族自治区固原市委党校副校长陈伟表示,要总结好、发扬好党的建设宝贵经验,一以贯之将新时代党的建设新的伟大工程推进下去。

“党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党,以刀刃向内的自我革命精神整治各种不正之风,党内形成了风清气正的政治生态。”成都理工大学马克思主义学院副教授廖怀高说。

党风政风气象一新,党员干部担当作为,监督体系不断完善……百年大党的新风貌,让

山东省滨州市纪委副书记、市监委副主任王军信心满怀:“我们要按照总书记提出的明确要求,确保全面从严治党力度不减、尺度不松,持续形成惩治腐败的高压态势。”

“打铁必须自身硬”,把党的建设得更加坚强有力

“我们要牢记打铁必须自身硬的道理,增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,以党的政治建设为统领,继续推进新时代党的建设新的伟大工程”——习近平总书记在讲话中,向全党发出新时代加强党的建设动员令。

“建设科技强国、创造新的更大进步,党的领导是根本政治保证。”在中央党校(国家行政学院)进修一部举行的学员论坛上,上海《大飞机》杂志社有限公司总编辑王刚深有感触,“中国特色社会主义巨轮行稳致远,必须把‘两个维护’真正落到实处。”山西出版传媒集团有限责任公司党委书记贾新田说:“新征程上,我们只有坚定不移听党话、跟党走,才能确保在任何情况下志不改、道不变,办成更多大事,取得更大成就。”

近日,广东省佛山市禅城区南庄镇紫南村党委被授予“全国先进基层党组织”称号。紫南村党委书记潘柱升说:“习近平总书记对严密党的组织体系提出了明确要求,让我们更加意识到建好基层党组织的责任感和紧迫感。”

基层党组织是党执政大厦的地基,是社会治理的关键。福建省福州市三坊七巷消防救援站党支部书记林海涛说:“强化基层党组织建设,就是要打造坚强战斗堡垒,凝聚起强大组织力行动力战斗力,在大考中考中经受考验、发挥作用、彰显价值。”

党要始终成为时代先锋、民族脊梁,党员队伍必须过硬。

“总书记明确提出,着力建设德才兼备的高素质干部队伍。这要求我们严把选人用人政治关,敢于破除论资排辈、平衡照顾、求全责备的观念,为建设高素质的党员干部队伍保证‘源头活水’。”青海省西宁市城西区委组织部部长王生龙说。

“习近平总书记的重要讲话,再次为我们敲响了党风廉政建设和反腐败斗争的警钟。”第十批杭州市对口支援新疆阿克苏市工作前方指挥部党委书记黄建正说,“要充分发挥全面从严治党引领保障作用,清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒。”

“随着经济社会发展,党员干部常常面临各种诱惑,思想稍一放松就容易被腐败侵蚀,丧失党员本色。”海南省海口市公安局红岛海岸派出所的“80后”所长刘智说,“我们必须牢记总书记讲话,坚守底线才能挺直腰杆执法为民,才能维护好公平正义。”

永葆初心本色,战胜一切风险挑战

锤炼理想信念、牢记初心使命,才能确保党不变质、不变色、不变味。

夏日的河北省武安市白沙村,整洁大气的楼房掩映在绿树丛中,默默讲述着这个曾经“糠菜半年粮”的穷山村经历的翻天覆地的变化。

“新的起点上,唯有谦虚谨慎、埋头苦干,拓宽富民新渠道,为百姓无怨无悔做奉献,走好新时代的‘赶考路’。”白沙村党委书记侯二河聆听习近平总书记的重要讲话,感觉浑身有使不完的劲儿。

江山就是人民、人民就是江山。中国建设银行上海分行党委书记、行长林顺辉说:“党领导下的金融事业与祖国同命运、与人民同呼吸,我们一定要听党指挥、金融报国、人民至上,紧紧系民生百姓所需,服务实体经济,推动经济高质量发展。”

“全党的理想信念坚定,党就拥有无比强大力量。”“中华大地全面建成小康社会,作为这一伟大奇迹的见证者和参与者,我们要不负时代、继续努力。”贵州省安顺市普定县化处镇水井村驻村第一书记王泽勇说,“在乡村振兴的道路上,我们基层党组织要始终和人民群众想在一起、干在一起,为了共同的理想和目标永远奋斗。”

敢于斗争、敢于胜利,是中国共产党不可战胜的强大精神力量。

“总书记说,以史为鉴、开创未来,必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。这启示我们必须增强忧患意识、始终居安思危,敢于斗争,善于斗争。”步步高投资集团股份有限公司党委书记陈志强说,“基层党组织要不断增强凝聚力和战斗力,锻造勇于担当的‘宽肩膀’‘铁肩膀’。”

“百年风雨早已证明,党永远是中国人民的主心骨。生活在今天的中国,我感到由衷的自豪和骄傲。”家住北京市西城区展览路街道的吴昊说。

(新华社北京7月5日电)

省委直属机关工委:用好“学习强国”平台 推动相互借鉴共同进步

本报讯(刘枫 李和)“真没想到,我参加省直机关读书活动的视频登上了‘学习强国’平台。以后,我要动员更多身边人参与这些活动……”近日,省财政厅国库支付中心工作人员王婷激动地说。

党史学习教育开展以来,省委直属机关工委把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,积极开展“我为群众办实事”实践活动,用好“学习强国”平台,推动各部门党史教育走深走实。

据了解,省委直属机关工委在“学习强国”主管机构和省直各部门党史学习教育办公室之间建立了联络员“直通车”,及时了解省直各部门工作动态,针对性地组稿、推送;结合省直各部门的特点,围绕理论学习中心组学习、“我为群众办实事”实践活动、“学百年党

史 读红色经典”读书活动、“永远跟党走”微视频展播等,集中宣传报道各部门经验做法。不仅如此,还严格落实双“三审三校”制度,上下联动把好稿件质量关,充分调动省直各部门的积极性,形成了相互借鉴、共同进步的浓厚氛围。据统计,今年以来,省委直属机关工委累计向“学习强国”陕西平台报送了65个部门的304条信息,签发率83%。



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

重温入党申请——给党说句心里话

征集作品网络投票即将开始……敬请关注!

时间:2021年7月8日至7月17日

主办单位:陕西省总工会

承办单位:陕西工人报社

参与方式:
关注“陕西工人报”
微信公众号参与投票



本报电话

有奖新闻热线:029-87344644

15309270781

记者部:87344614

服务中心:87345725

新闻E-mail:sgbjb1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com